Kontpoabhasi paboTa mo mareMaTuke 3a Kypc 6 kjiacca

1. BeruncauTe:

-

a) S5+4-(-8+3); o)

2. Pemnte 3agaumn.

a) Cpexn 40 000 xuteneii ropoaa ctapme 4 1et 80 % cMOTpenIH Mo TeIeBH30PY MEPBYIO
HTPY deMIIHOHAaTa MHpa mo ¢pyrdomy mMexay cOopHeIMH Poccun m CayaoBckoH ApaBHH.
CKOIBKO kHTeTell TopoIa YKa3aHHOTO BO3pPAcTa CMOTPETH 3TOT MaTd 1O TeTeBH30pY

0) C koHTponpHOH paloToff MO MaTeMaTHKE He CIPaBHIHCH (MOaydHaH «2») 10 %
MIeCTHKIacCHHKOB. CKOJIBKO YI€HHKOB B KJIacce, €CIH «2» MOIYUHIH 3 yieHHKa?

3. Pemute ypaBHeHHE 3Xx — (3 —2x) = 4x + 5.

4. MoTopHas 101Ka. IBHTAACE IPOTHB TEUSHHA PEKH, IPOILTAa PacCTOAHHE OT TYpOaskHl 10
ropoja 3a 3 gaca, a 00paTHBIH OyTh — 3a 2 aca 20 MuHYT. CKOPOCTh TEUEHHA PEKH paBHA
3 km/u. Kakopa coOCTBeHHAA CKOPOCTE MOTOPHOMH ToakH”

5. 3arod npaMoyroasHoit dopMmel 114 KopoB ATHHOH 20 M M mupHHOH 12 M yBeTHUHIH
B IUTHHY Ha 6 M, a B IMHPHHY Ha / M. KakoBHI I10MAab HOBOTO 3aroHa H JTHHA HOBOTO
3abopa?



